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31 ZEHEHL

; dy y
1. Y _Z
A = f(ay).

HEEWN: of(zvy)dr = xdy + ydz = d(zy).
Bu =y, ﬂlﬂ% =xf(u).

#13.1-1  fEHFE: —4—44 22 4+1=0.
B y:—%tg(a: L O), CHEEEM.
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NS R T

pz12 gk Yo laee o),
dr =
BE: y=—In(Cx —22), CHIERFEE
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3.1 EEH#H

FKAIN: %sz(@ﬂC%—b%)—i-%, Hea, bNHEH.
(E%@ﬁ%mﬁm@ﬁo>

Lu="Y, }”\'deu = f(azx + bu).
x dx

2 2
F13.1-3 ey, W _ @ty ty
d d$ x
FFEAN: d—y = z(z+ y)z Y
X €T T

BE: y=atg(x +C) — 22, CREERFEH.
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3.1 EEH#H

d ;
KRV % = lx\/ax* + bx? +cy, HHa,b,c 0 FREFEE.
TN A:
d
2d—y2 =l az* + bx? + cy
x
d
At = z2, }'Z"J2d—zt/ = (v at? + bt + cy.
d cl
BHAu = at? + bt + cy, )”\'Jﬁ2ud—? = 2at + §u+b.
74

B = 2 (ATHRAFRFED)
t 2u

B (Val+y—227)" 2Vl +y+2?) = C, CRERFEH.
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31 ZEEHR

d T d
KAV %zayg—i—ba:l—f, (dz:ayﬁ—i—bxw)

Horbia, b, 0 BREH, abl £0,0# 1. (1 _ i _ 1)
Wiﬂl%yex F'JJ
14

dy
1-— = .
(1-2) o a+b "

By = 1=, My = ute.
H W RNF IR TR
du a

; l
w7
= (-1
dx 1—€+1—E(:c) )
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31 ZEEHR

B35 g, W_ 22
dx

x2’
‘s 1
FE—: By?, ?ﬁfﬁ‘/é\u:;

R R ITR ;L“ _ oy,
X i

JivE— (Riccatififd) : JiFA iy — % ey — u+ %
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3.2 AHaMyHIhiE

o R HeaMyMfr H:

B3l R -
dr z+vy

B#: x = cy+y>
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3.3 HERTEMEN

o KIAIIFEKIE:
R dy x—y+2
$13.3-1  fEHE: dr ri il

HBRENTF: (¢ —y+2)de — (v 49>+ A)dy = 0., L.

#13.3-2  fEHAFE: (Inx + 2y?)dr + 222ydy = 0.

. . dy? nx + xy? 1 nx
yif ) T i Ht YL B
dx T T x
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R F(r,y,y)=0. RELE: HWRAEXGTE
KA Ry y=f(z,y).

KIGLIR:

(i) 2y =p>» Wy = f(z,p).

(i) PR RS p = f1(r0) + fy(op) .
ARG, HEBEAp =W (=, C)(z=V(p,C)),
Hop(x,p,C) =0, WJEFEMIEN

y = [z, W(z,C))

HBHHR: v = fla,t), ¢(x,t,C) =0, tASH.

() September 29, 2016 10 / 18



TRV

o Kitip = W(z,C), AERANY = p P UARFANME, —E B
IR FAy = f(z,p)Fo

o fla-1 fRAFE: (v)?— a2y + %1132 —y=0.

. 1 1
W y= §x2+03:+02, y = Za:Q.
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KA. MRt o= fly, o).
KGR

(i) 2y =p, Wz = f(y,p).
(i) iR ek S

d d
L=pfy(y,p) + [y, p) di = pfy(y,p) +pf;(y,p)£-
Ry, pRZER B R TTFE.
o BiH T =f(y,p)WUEENyKRT, FEAR

dp

1 / /
o= fo(y,p) + fp(y,p)@-
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Ba-2  fEHRE: (V) — doyy + Sy? = 0.

BE: y=Cx—-0)? y= %xg'.
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KRN TEAEEyY, F(z,y)=0.
BB,y FHE— &M%, WHAESHEER:

=), y =)
ByH SRR

dy = y'da = w(t)F (e, y= [ (O 0t +C,

SHEN:
T = (1) .
y = [(t)e(t)dt + C
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KWV, FEAEE2, Fly,y)=0.
AIE By, y FHEHR—%%, RHASHEERR:

_dy () _ [P
dx = ) ) dt, = / 0 dt+ C.
ZHIRN:

_ P
{xf¢(t)dt+0

y = ¢(t)
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#4-3  EHFE: 23+ ()2 — 3z = 0.

Ay = tx.
3t
‘ R ERE
ﬁﬁg: _§1+4t3
YTy ey

Bla-4  RAFE: 2y - 1) =(2-y)%
42—y = yt.
1

JHf# y—x—j—c
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KA. F(z,y,y') = 0.
B A ST

r=(s,t), y=1(s1), y/ = k(s,1).

_ Oy I _ oY N
dxr = aSals—l— (%dt, dy = 8sd8+ tht'

FHEXRN: dy=1vy'dx 715

o _9p 0 09\ gy —
(as 88k>ds+<at ok ) dt=o.

RRE—ANRTRE tHERXTE.
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e :

P24: 1((1).(5).(8).(9).(12));
P25: 1((2).(5));

P26: 1((3).(7));

P35: 1((1).(8).(9))
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